



## ERICSSON NIKOLA TESLA ISPORUČUJE LTE MREŽU VIPNETU

Hrvatski operator Vipnet izabrao je Ericsson Nikolu Teslu za svog strateškog partnera u izgradnji mreže četvrte generacije mobilnih komunikacija (LTE). Potpisanim ugovorom, Ericsson Nikola Tesla postaje jedini isporučitelj najsuvremenije radio pristupne mreže (Single RAN) ovom domaćem operatoru, a ugovoreni poslovi su dio šireg petogodišnjeg strateškog ugovora Ericssona i A1 Telekom Austria grupe vezanog uz modernizaciju i nadogradnju austrijske i hrvatske mobilne mreže na LTE tehnologiju. Nova LTE mreža donijet će daljnja povećanja brzine prijenosa i poboljšanje korisničkog doživljaja pa će korisnici moći putem svojih prijenosnih računala i mobilnih telefona uživati u do deset puta većim brzinama prijenosa podataka.

Mr.sc. Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle komentirala je potpisani ugovor: „Vrlo sam zadovoljna da nakon odličnih izvoznih vijesti nastavljamo naše uspjehe i na domaćem tržištu, upravo suradnjom s Vipnetom koji od samih početaka svoga rada, u partnerstvu s Ericssonom Nikolom Teslom, prednjači inovativnom tehnologijom i omogućuje najnaprednije komunikacijske usluge na tržištu. LTE tehnologija predstavlja značajan korak prema Ericssonovoj viziji umreženog društva u kojem će biti umreženo sve od čijeg umrežavanja možemo ostvariti dobit. S našim strateškim partnerom Vipnetom imamo zajednički interes korisnicima omogućiti najkvalitetnija rješenja uz najefikasniji rad mreže visokih performansi. Nova LTE mreža nudi nove razine doživljaja Vipnetovim korisnicima, a Vipnetu učinkovitije poslovanje. I ovoga puta zajednički predvodimo razvoj našeg telekomunikacijskog tržišta te nudimo nove mogućnosti hrvatskim građanima i poslovnim subjektima.“

Stručnjaci Ericssona Nikole Tesle od samih početaka sudjeluju u razvoju LTE tehnologije na globalnoj razini i implementacijama LTE mreža u svijetu pa su tako mogućnosti ove superiorne tehnologije prvi predstavili u Hrvatskoj te prvi sudjelovali i u implementaciji testne LTE mreže u Hrvatskoj. Ericsson je do ovog ugovora potpisao čak 46 LTE/EPC ugovora u 23 zemlje na pet kontinenta i uvjerljivi je globalni tržišni lider s preko 60 posto udjela.

Kompanijske komunikacije Ericsson Nikola Tesla



*Ericsson je vodeći svjetski isporučitelj komunikacijskih tehnologija i usluga, omogućuje umreženo društvo učinkovitim rješenjima u stvarnom vremenu koja nam omogućuju učenje, rad i jednostavniji život u održivim društvima širom svijeta.*

*Ericsson nudi usluge, softver i infrastrukturu u području ICT-a telekomunikacijskim operatorima i drugim industrijama. Danas više od 40 posto svjetskog mobilnog prometa prolazi putem Ericssonovih mreža, a Ericsson pruža podršku za mreže s više od 2 milijarde pretplatnika. Prisutan je u 180 zemalja, a preko 100.000 njegovih zaposlenika stvorilo je 2011. godine prihod od 35 milijardi US dolara (226,9 milijardi SEK-a). Utemeljen 1876. i sa sjedištem u Stockholmu, Švedska, Ericsson je uvršten u kotacije na burzi NASDAQ OMX u Stockholmu te u sustavu NASDAQ New York.*

*Ericsson Nikola Tesla je, kao sastavni dio globalne korporacije Ericsson, kompanija okrenuta suvremenim načinima komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unapređuju život ljudi i stvaraju novu vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod burzovnim simbolom ERNT-R-A.*

#### POVEZANO

[www.ericsson.com/hr](http://www.ericsson.com/hr)

[www.ericsson.com](http://www.ericsson.com)

[www.twitter.com/ericssonpress](https://www.twitter.com/ericssonpress)

[www.facebook.com/technologyforgood](https://www.facebook.com/technologyforgood)

[www.youtube.com/ericssonpress](https://www.youtube.com/ericssonpress)

#### KONTAKT:

Snježana Bahtijari  
Direktorica Kompanijskih komunikacija  
Ericsson Nikola Tesla  
Tel.: + 385 1 365 4556  
E-mail: [snjezana.bahtijari@ericsson.com](mailto:snjezana.bahtijari@ericsson.com)